

Settore: Affari Generali e Istituzionali

Protocollo: 30203/2013

Determinazione n. 1829 del 03 agosto 2018

Oggetto: Abaco spa: affidamento integrazione sistema Siti Datahub

## IL DIRIGENTE

## PREMESSO che:

- con DCC 78 del 21/12/2017 "Approvazione del Bilancio di Previsione Finanziario 2018/2020 e nota aggiornamento al Documento Unico di Programmazione 2018/2020"
- con DGC n. 10 del 24/01/2018 (immediatamente esecutiva) la Giunta Comunale ha provveduto all'approvazione del Piano Esecutivo di Gestione per l'anno 2018.

PREMESSO che il Comune di Mantova sta utilizzando il sistema SIT denominato SITI Datahub comprensivo di modulo SITIPATRI per la gestione del patrimonio immobiliare e funzioni catastali fornito dalla Società Abaco s.p.a.

VISTA la det. n.265 del 05/02/2018 con la quale è stata affidata alla Società ABACO spa - P.IVA 01588630200 - C.so Umberto 1°, 43 - 46100 Mantova, la fornitura dell'assistenza dei moduli di gestione del patrimonio immobiliare fino al 31/12/2018;

CONSIDERATO che, per procedere all'evoluzione del progetto SITI DATAHUB, al fine di renderlo unica piattaforma di consultazione, analisi e pubblicazione dei datiGIS del Comune di Mantova, oltre che strumento per la consultazione ed analisi dei dati catastali e strumento di supporto alla gestione del patrimonio, è necessario svolgere le seguenti attività integrative:

- Reinstallazione per miglioramento delle prestazioni di Siti DataHub:
  Realizzazione del template di stampa con inserimento della scala in Siti DataHub:
- 3. Migrazione ambiente di pubblicazione e database di SitiPatri:4. Menu per scarico dati in vari formati da Siti DataHub:
- 5. Problema relativo alla mancata validazione dell'inserimento pratica edilizia su unità immobiliare graffata in Siti DataHub:
- 6. Gestione del Fascicolo energetico dell'edificio in SitiPatri e condivisione in SitiDataHub:
- 7. Interventi presso settore LLPP per gestione modulo manutenzioni SITI Manu:
- 8. Interventi di analisi esigenze Settore Demanio e piano di sviluppo 2018

RISCONTRATO che la società ABACO s.p.a. è l'unica autorizzata ad effettuare attività di manutenzione, modifica e aggiornamento sul software sopra citato essendo unica proprietaria;

DATO ATTO che con l'entrata in vigore delle leggi n. 94 del 06/07/2012 e n. 135 del 07/08/2012 sulla "Spending Review", le Pubbliche Amministrazioni, per gli acquisti di beni e servizi di importo inferiore alla soglia di rilievo comunitario, sono tenuti a fare ricorso al Mepa (Mercato elettronico Pubblica Amministrazione) ovvero ad altri mercati elettronici istituiti ai sensi dell'art. 328 del D.P.R. 207/2010;.

Rappresentazione del documento conservato elettronicamente secondo la normativa vigente

Firmato digitalmente da : SPOSITO ANNAMARIA (4918765 - InfoCert Firma Qualificata 2

Data firma: 03/08/2018. Rettificata in data 10/08/2018

Data Esecutività: 10/08/2018

**RICHIAMATO** l'art.36 comma 2 lettera a) del D. Lgs. 50/2016 che stabilisce che per servizi o forniture di importo inferiore ad € 40.000,00 è consentito l'affidamento diretto;

**RITENUTO** quindi di affidare direttamente tramite ODA alla Società ABACO spa − P.IVA 01588630200 − C.so Umberto 1°, 43 − 46100 Mantova la reinstallazione per miglioramento delle prestazioni del sistema Siti Datahub come più sopra specificato, ad un prezzo di € 4.900,00 iva esclusa per un totale di € 5.978,00 iva inclusa e di procedere al relativo impegno di spesa;

VISTO il D. Lgs. 50/2016 VISTO lo Statuto del Comune; VISTO il Regolamento di contabilità. VISTI gli art. 107, 153 e 183 del Dlgs 18/8/2000 n. 267

## **DETERMINA**

**PROCEDERE** all'affidamento, tramite ordine diretto di acquisto su Mepa, della reinstallazione per miglioramento delle prestazioni del sistema Siti Datahub, come in premessa specificato, alla Società ABACO spa – P.IVA 01588630200 – C.so Umberto 1°, 43 – 46100 Mantova fino al 31/12/2018 (codice CIG Z1C24919EA – CUP I67H18000980004);

**IMPEGNARE** la spesa totale pari a € 5978,00 (+) attingendo al seguente capitolo:

Tipo = S Anno Capitolo: 2018 Numero Capitolo: 205006 Art.: 3

Intervento/Risorsa/Conto Finanziario: U.2.02.03.02.001

CDR: P091 CDG: P091

CIG=Z1C24919EA CUP=I67H18000980004

Importo: 5978,00 +

Note/Fornitore: Miss. 01 - Prg 08

**DICHIARA,** sotto la propria responsabilità valutabile ad ogni fine di legge, che la prestazione è resa nell'anno 2018 e scade il 31/12/2018.

IL DIRIGENTE SPOSITO ANNAMARIA (Firmato Digitalmente)

Rappresentazione del documento conservato elettronicamente secondo la normativa vigente Firmato digitalmente da : SPOSITO ANNAMARIA (4918765 - InfoCert Firma Qualificata 2

Data firma: 03/08/2018. Rettificata in data 10/08/2018

Data Esecutività: 10/08/2018